

## Осенняя природа

14 октября работниками СДК д.Кибирово была проведена познавательно-информационная программа "Осенняя природа". Во время прогулки по деревне дети узнали почему осенью листья меняют свой цвет, почему они опадают с деревьев. Участники прогулки сравнивали осеннюю природу и природу летом. Дети отметили, что несмотря на холодную и слякотную погоду природа радует всех своим разноцветьем. В помещении Дома культуры размещена выставка "Веселый урожай". Ее экспонаты говорят о том, как богата осень на урожай, насколько разнообразны плоды по форме и цвету. Дети с удовольствием рассказывали о том, какие овощи и фрукты растут в их огородах.



